

Joi, 10 iulie 2008

Articolul 2

Comisia prezintă, în termen de trei ani de la începerea activității VIS și, ulterior, la fiecare patru ani, un raport Parlamentului European și Consiliului privind punerea în aplicare a prezentului regulament, care să acopere situația aplicării înregistrării datelor biometrice de identificare, caracterul adecvat al aplicării standardului ICAO ales, conformitatea cu normele de protecție a datelor, experiența avută cu prestatorii externi de servicii, în special în materie de colectare a datelor biometrice, principiul de „primă depunere” și organizarea primirii și a procesării cererilor de viză. Raportul cuprinde, în egală măsură, în temeiul articolului 17 punctele 12, 13 și 14 și al articolului 50 alineatul (4) din regulamentul VIS, situația imposibilității de facto a furnizării amprentelor digitale sau a lipsei obligației de a le furniza din motive juridice, în raport cu situațiile în care se iau amprentele digitale. Raportul oferă informații cu privire la cazurile de refuz al eliberării unei vize persoanelor aflate în imposibilitatea de facto de a furniza amprentele lor digitale.

Raportul este însoțit, dacă este cazul, de o serie de propuneri adecvate în vederea modificării prezentului regulament.

Articolul 3

Prezentul regulament intră în vigoare în ziua următoare datei publicării sale în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene.

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

Adoptat la ||,

Pentru Parlamentul European
Președintele

Pentru Consiliu
Președintele

Posibilitățile de pescuit și contribuția financiară prevăzută în Acordul de parteneriat CE/Mauritania în sectorul pescuitului *

P6_TA(2008)0359

Rezoluția legislativă a Parlamentului European din 10 iulie 2008 referitoare la propunerea de regulament al Consiliului privind încheierea Protocolului de stabilire a posibilităților de pescuit și a contribuției financiare prevăzute în Acordul de parteneriat în sectorul pescuitului încheiat între Comunitatea Europeană și Republica Islamică Mauritania, pentru perioada cuprinsă între 1 august 2008 și 31 iulie 2012 (COM(2008)0243 — C6-0199/2008 — 2008/0093(CNS))

(2009/C 294 E/53)

(Procedura de consultare)

Parlamentul European,

- având în vedere propunerea de regulament al Consiliului (COM(2008)0243),
- având în vedere articolul 37 și articolul 300 alineatul (2) din Tratatul CE,
- având în vedere articolul 300 alineatul (3) primul paragraf din Tratatul CE, în temeiul căruia a fost consultat de către Consiliu (C6-0199/2008),
- având în vedere articolul 51 și articolul 83 alineatul (7) din Regulamentul său de procedură,
- având în vedere raportul Comisiei pentru pescuit și avizul Comisiei pentru dezvoltare, precum și cel al Comisiei pentru bugete (A6-0278/2008),

1. aprobă propunerea de regulament al Consiliului astfel cum a fost modificată și aprobă încheierea protocolului;
2. încredințează Președintelui sarcina de a transmite poziția Parlamentului Consiliului și Comisiei, precum și guvernelor și parlamentelor statelor membre și ale Republicii Islamice Mauritania.

Joi, 10 iulie 2008

TEXT PROPUȘ DE COMISIE

AMENDAMENT

Amendamentul 1**Propunere de regulament
Considerentul 2a (nou)**

(2a) Intrarea în vigoare a Tratatului de la Lisabona ar impune, în cazul în care acesta este ratificat, o cooperare interinstituțională mai strânsă, care ar trebui, printre altele, să faciliteze accesul Parlamentului European la orice informație referitoare la acordurile din domeniul pescuitului, inclusiv pe durata negocierii protocoalelor.

Amendamentul 2**Propunere de regulament
Articolul 1a (nou)****Articolul 1a**

La reuniunile și lucrările comisiei mixte, prevăzută la articolul 10 din acord, asistă, în calitate de observator, un membru al Comisiei pentru pescuit a Parlamentului European. La reuniunile respective pot asista, de asemenea, reprezentanți ai sectorului pescuitului care desfășoară activități reglementate prin acest acord.

Amendamentul 3**Propunere de regulament
Articolul 4a (nou)****Articolul 4a**

Comisia transmite Parlamentului European concluziile reuniunilor comisiei mixte prevăzute la articolul 10 din acord. În cursul ultimului an de aplicare a protocolului și înainte de semnarea unui nou acord de prelungire a acestuia, Comisia prezintă Parlamentului European și Consiliului un raport privind punerea în aplicare a protocolului.

Amendamentul 4**Propunere de regulament
Articolul 4b (nou)****Articolul 4b**

În conformitate cu articolul 30 alineatul (3) din regulamentul financiar ⁽¹⁾ și în spiritul Rezoluției Parlamentului European din 19 februarie 2008 privind transparența financiară ⁽²⁾, Comisia publică anual pe pagina sa de internet lista diverșilor beneficiari finali ai contribuției financiare a Uniunii Europene.

⁽¹⁾ Regulamentul (CE, Euratom) nr. 1605/2002 al Consiliului din 25 iunie 2002 privind regulamentul financiar aplicabil bugetului general al Comunităților Europene (JO L 248, 16.9.2002, p. 1).

⁽²⁾ Texte adoptate, P6_TA(2008)0051.